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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA PORTO DO RECIFE S.A. 
 

          ATA DA 67ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  
 
Às dezoito horas (18h:00min) do dia primeiro de abril de dois mil e vinte e seis (01/04/2026), 
reuniu-se o Conselho de Administração da empresa Porto do Recife S.A., através da 
plataforma virtual Google Meet – link da vídeo chamada  https://meet.google.com/yiw-fiah-
jkk, com a presença dos seguintes conselheiros: Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira 
Cavalcanti (Presidente do CONSAD), Denaldo de Jesus Coelho de Araújo (Membro), 
Marcos Antônio Lins Siqueira (Membro), Paulo Fernando de Vasconcelos Dutra (Membro), 
Joelli Cristine de Azevedo (Membro), Isabely Sátiro Pádua (Membro), Wagner Augusto de 
Godoy Maciel(indicado para o cargo de Diretor Presidente da empresa Porto do Recife S.A.) 
e Joyce Auxiliadora dos Santos Silva Melo (Apoio Técnico lotada na Assessoria de 
Compliance, Controle Interno e Gestão de Riscos da empresa Porto do Recife S.A.). 
Registramos a ausência do conselheiro André Luis Férrer Teixeira Filho, por motivo de 
agenda institucional junto à Governadora do Estado de Pernambuco. Na sequência, a 
reunião foi iniciada passando a tratar dos seguintes itens de pauta: 1) EXONERAÇÃO DO 
DIRETOR PRESIDENTE INTERINO DA EMPRESA PORTO DO RECIFE S.A., 
NOMEAÇÃO DO NOVO DIRETOR PRESIDENTE E DO NOVO DIRETOR 
ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO DA EMPRESA PORTO DO RECIFE S.A.: o Presidente 
do Conselho de Administração da empresa Porto do Recife S.A., Guilherme Reynaldo de 
Rangel Moreira Cavalcanti, abriu a sessão ressaltando que “a convocação dos membros 
deste CONSAD ocorreu em caráter extraordinário e com prazo reduzido. Tal medida 
justificou-se pelas circunstâncias extraordinárias decorrentes do contido Ofício nº 087/2026-
GG/PE, expedido pelo Gabinete da Governadora do Estado de Pernambuco, o qual orientou 
sobre a nomeação do novo Diretor Presidente da empresa Porto do Recife S.A., Dr. Wagner 
Augusto de Godoy Maciel, assim como a indicação do novo Diretor Administrativo e 
Financeiro da empresa Porto do Recife S.A., Dr. Angelo Coelho de Andrade, através da 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico do Estado de Pernambuco. Da mesma forma, 
ressaltamos que as documentações dos indicados, necessárias à investidura do cargo, 
foram comprovadas, na forma exigida no formulário padronizado “Ficha Cadastro do 
Administrador”, conforme estabelecido no Artigo 29 do Estatuto Social da empresa Porto do 
Recife S.A., sendo as mesmas submetidas à apreciação e análise do Comitê de 
Elegibilidade, o qual registrou na sua 7ª Reunião do Comitê ELEGI, datada de 31/03/2026, 
que os candidatos indicados para ocuparem os cargos de Diretor Presidente da empresa 
Porto do Recife S.A., Dr. Wagner Augusto de Godoy Maciel e de Diretor Administrativo e 
Financeiro, Dr. Angelo Coelho de Andrade, se enquadram nos requisitos obrigatórios 
estabelecidos na Lei Federal nº 13.303/2016, na Lei Federal nº 6.404/1976 e no Estatuto 
Social da mencionada empresa sendo, portanto, elegíveis para os referidos cargos”. O 
Presidente deste Conselho de Administração, Dr. Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira 
Cavalcanti, solicitou consignar nesta ata de reunião, “a manifestação acerca da indicação do 
Diretor Presidente do Porto do Recife formalizada pela Governadora do Estado de 
Pernambuco, reforçando a grata satisfação de poder trabalhar junto ao Dr. Wagner Augusto 
de Godoy Maciel, objetivando dar ao Porto do Recife a estabilidade que a empresa precisa e 
com tamanho profissionalismo da gestão, ao tempo em que registrou as boas-vindas ao 
novo Diretor Presidente e ao novo Diretor Administrativo e Financeiro da empresa Porto do 
Recife S.A., Dr. Angelo Coelho de Andrade, indicado pela Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico do Estado de Pernambuco, ratificando os seus votos na condição de Presidente 
deste Conselho de Administração”. Da mesma forma, o conselheiro Denaldo de Jesus 
Coelho de Araújo registrou que “o Diretor Presidente do Porto do Recife e o Diretor 
Administrativo e Financeiro encontrarão uma equipe muito boa e qualificada, disposta a 

h
t
t
p
:
/
/
a
s
s
i
n
a
d
o
r
.
p
s
c
s
.
c
o
m
.
b
r
/
a
s
s
i
n
a
d
o
r
w
e
b
/
a
u
t
e
n
t
i
c
a
c
a
o
?
c
h
a
v
e
1
=
3
A
i
-
e
s
J
L
Y
O
s
S
E
7
t
P
j
l
R
j
g
Q
&
c
h
a
v
e
2
=
b
i
v
Y
H
K
o
t
Z
X
w
A
G
X
c
K
i
4
F
d
L
w

A
S
S
I
N
A
D
O
 
D
I
G
I
T
A
L
M
E
N
T
E
 
P
O
R
:
 
0
2
7
4
2
2
3
5
4
6
9
-
I
S
A
B
E
L
Y
 
S
A
T
I
R
O
 
P
A
D
U
A
|
0
1
0
5
2
8
9
3
4
5
7
-
A
N
G
E
L
O
 
C
O
E
L
H
O
 
D
E
 
A
N
D
R
A
D
E
|
0
5
6
4
1
4
1
5
4
2
1
-
J
O
E
L
L
I
 
C
R
I
S
T
I
N
E
 
D
E
 
A
Z
E
V
E
D
O

2
1
3
1
3
2
9
6
4
4
9
-
M
A
R
C
O
S
 
A
N
T
O
N
I
O
 
L
I
N
S
 
S
I
Q
U
E
I
R
A
|
0
3
4
6
2
0
0
0
4
0
3
-
W
A
G
N
E
R
 
A
U
G
U
S
T
O
 
D
E
 
G
O
D
O
Y
 
M
A
C
I
E
L
|
2
4
8
1
4
0
5
9
4
3
4
-
D
E
N
A
L
D
O
 
D
E
 
J
E
S
U
S
 
C
O
E
L
H
O
 
D
E
 
A
R
A
U
J
O

3
2
1
5
2
1
3
2
4
9
1
-
P
A
U
L
O
 
F
E
R
N
A
N
D
O
 
D
E
 
V
A
S
C
O
N
C
E
L
O
S
 
D
U
T
R
A
|
1
3
7
3
5
5
7
9
4
0
0
-
J
O
Y
C
E
 
A
U
X
I
L
I
A
D
O
R
A
 
D
O
S
 
S
A
N
T
O
S
 
S
I
L
V
A
 
M
E
L
O



 

 

ATA DA 67ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA EMPRESA PORTO DO RECIFE S.A. 
Praça Comunidade Luso Brasileira, 70 – Bairro do Recife – Recife – PE – CEP: 50030-280. 

TEL: 81 3183.1900/1902  
presidencia@portodorecife.pe.gov.br 

2-6 
 

 

colaborar com a gestão da empresa e, também, pontuar as boas vindas aos novos diretores 
do Porto do Recife”, momento em que os demais conselheiros acompanharam os registros 
aqui consignados. Ademais, o Dr. Wagner Maciel pontuou, da mesma forma, os seus 
“agradecimentos ao Presidente deste CONSAD, Dr. Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira 
Cavalcanti, pela acolhida e admiração profissional de longas datas, acompanhando toda a 
sua trajetória de colaboração e dedicação através dos seus conhecimentos para o 
desenvolvimento do Estado de Pernambuco e também no setor privado, inclusive como 
empreendedor de inovação, de forma que inicio a gestão do Porto do Recife sob a 
inspiração e a orientação do Dr. Guilherme Cavalcanti enquanto Secretário de 
Desenvolvimento Econômico do Estado de Pernambuco, desejando muito sucesso e êxito, 
agora na condição de Presidente da Companhia Pernambucana de Gás – Copergás. 
Agradecer, também, ao conselheiro Denaldo Coelho para, em seu nome, registrar a 
acolhida e a receptividade, daqueles que compõem a empresa Porto do Recife S.A. e 
seguirmos buscando imprimir o ritmo da gestão da Governadora do Estado de Pernambuco, 
voltado aos resultados da empresa, ao trabalho contínuo, à dedicação e ao conhecimento 
acumulado de todo o corpo de colaboradores do Porto do Recife; agradecer, da mesma 
forma, ao representante da classe empresarial, conselheiro Marcos Antônio Lins Siqueira, 
em nome dos operadores portuários e todo o setor privado, onde a empresa pretende 
manter a parceria e contribuir para que o Porto, enquanto equipamento público, enquanto 
ativo do desenvolvimento econômico, possa colaborar para o crescimento do Estado de 
Pernambuco”. Na sequência, o Dr. Wagner Augusto de Godoy Maciel, teceu elogios aos 
demais membros deste Conselho, na pessoa do Professor Paulo Dutra, “o qual volta a 
emprestar todo o seu talento e o seu preparo profissional ao Governo Raquel Lyra, inclusive 
com a sua passagem pelo legislativo, com louvor, representando a educação no Estado de 
Pernambuco”. Da mesma forma, o Dr. Wagner Maciel destacou a trajetória política da Vice-
Governadora de Pernambuco, Priscila Krause, a quem estendeu a sua admiração e respeito, 
ressaltando o seu compromisso e a sua dedicação demonstrados em sua atuação 
profissional. Por fim, em relação à nomeação do Diretor Administrativo e Financeiro da 
empresa Porto do Recife S.A., o Diretor Presidente do Porto do Recife, Dr. Wagner Augusto 
de Godoy Maciel, registrou que “a empresa contará com o vasto conhecimento 
técnico/profissional do Dr. Angelo Coelho de Andrade, indicado pela Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico do Estado de Pernambuco, para assumir o cargo de Diretor 
Administrativo e Financeiro da referida empresa, objetivando desenvolver um bom trabalho 
com o apoio e o suporte deste Conselho, para geração de resultados cada vez mais 
expressivos, com a ampliação da receita e o volume de carga movimentada, focados 
sempre nas metas e nos resultados, diretrizes alinhadas e cobradas pela Governadora do 
Estado de Pernambuco”. Diante do exposto, constatada a experiência profissional e a 
formação acadêmica dos indicados, os membros deste Conselho de Administração, à 
unanimidade dos presentes, resolveram: a) EXONERAR o Dr. ADRIANO NEMESIO 
MARTINS do cargo de Diretor Presidente Interino da empresa Porto do Recife S.A., 
agradecendo, mais uma vez, pelos relevantes trabalhos realizados pelo mesmo, durante o 
período em que esteve à frente da Diretoria da Presidência do Porto do Recife; b) NOMEAR 
o Dr. WAGNER AUGUSTO DE GODOY MACIEL, brasileiro, casado, Bacharel em Direito 
pela Universidade Católica de Pernambuco, com Pós-Graduação Latu Sensu em Gestão 
Empresarial pela Fundação Dom Cabral, Advogado, inscrito na OAB-PE nº 24175, Data de 
Expedição: 04/11/2017, CPF nº 034.620.004-03, residente e domiciliado na rua Marcos 
André, nº 200, apto. 2802, Edifício Saint André, Torre, Recife -PE, CEP: 50.710-050, 
documentação anexa,  para ocupar o cargo de Diretor Presidente da empresa Porto do 
Recife S.A., o qual toma posse, nesta data, 01/04/2026, perante os conselheiros presentes. 
O empossado apresentou, também, a sua Declaração de Desimpedimento, a qual segue 
anexa a esta Ata de  Reunião. Por  se tratar  da  formação de uma nova composição da  
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Diretoria Executiva da empresa Porto do Recife S.A., o prazo de gestão do novo Diretor 
Presidente obedecerá o disposto no art. 71 § 1º do Estatuto Social da empresa Porto do 
Recife S.A. e no art. 13, inciso VI da Lei Federal nº 13.303/2016, por um período de 02(dois) 
anos, compreendido de 01/04/2026 a 01/04/2028, permitidas, no máximo, 03(três) 
reconduções consecutivas; c) NOMEAR o Dr. ANGELO COELHO DE ANDRADE, brasileiro, 
casado, Bacharel em Administração, com Pós Graduação Latu Sensu em Administração 
Financeira pela Universidade de Pernambuco UPE-FCAP, Especialização em Análise 
Econômica do Setor Elétrico pela Universidade Federal do Rio de Janeiro e Mestre 
Profissional em Economia pela Universidade Federal de Pernambuco, CNH nº 01372146324, 
Data de Emissão: 27/01/2021, CPF nº 010.528.934-57, residente e domiciliado na rua José 
Higino, nº 221, apto. 1602, Madalena, Recife-PE , CEP: 50.610-340, documentação anexa, 
para ocupar o cargo de Diretor Administrativo e Financeiro da empresa Porto do Recife 
S.A., o qual toma posse, nesta data, 01/04/2026, perante os conselheiros presentes. O 
empossado apresentou, também, a sua Declaração de Desimpedimento, a qual segue 
anexa a esta Ata de Reunião. Por se tratar da formação de uma nova composição da 
Diretoria Executiva da empresa Porto do Recife S.A., o prazo de gestão do novo Diretor 
Administrativo e Financeiro, obedecerá ao disposto no art. 71 § 1º do Estatuto Social da 
empresa Porto do Recife S.A. e no art. 13, inciso VI da Lei Federal nº 13.303/2016, período 
de 02(dois) anos, compreendido de 01/04/2026 a 01/04/2028, permitidas, no máximo, 
03(três) reconduções consecutivas. Nada mais havendo para ser discutido ou deliberado, os 
conselheiros agradeceram a presença de todos e como ninguém mais quis fazer uso da 
palavra, deram por encerrada a reunião, determinando a mim, FLÁVIA DE ALMEIDA 
NEVES, Coordenadora de Articulação Institucional da empresa Porto do Recife S.A., 
convidada para secretariar esta reunião, que lavrasse, nesta data, a presente Ata, que lida e 
achada conforme, vai assinada pelos membros deste Conselho de Administração e demais 
convidados presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

 
 

Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira Cavalcanti                                                
Presidente do CONSAD 

 
 
 

Paulo Fernando de Vasconcelos Dutra               Marcos Antônio Lins Siqueira 
                  Membro                                              Membro                                                 

                        

                        
            Joelli Cristine de Azevedo                  Denaldo de Jesus Coelho de Araújo  

                    Membro                                               Membro 
 
 
 

     Isabely Sátiro Pádua                      Wagner Augusto de Godoy Maciel 
           Membro                               Indicado para Diretor Presidente da 
                                               empresa Porto do Recife S.A. 

 
         

  Joyce Auxiliadora dos Santos Silva Melo 
         Apoio Técnico - ASCOM da 

empresa Porto do Recife S.A. 
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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA PORTO DO RECIFE S.A. 
 
 

TERMO DE POSSE 

 
Considerando as deliberações do Conselho de Administração da empresa Porto do Recife 
S.A., registradas na sua 67ª Reunião Extraordinária, datada de 01/04/2026, toma posse, 
nesta data, perante os conselheiros presentes, na condição de Diretor Presidente da 
empresa Porto do Recife S.A., o Dr. WAGNER AUGUSTO DE GODOY MACIEL, brasileiro, 
casado, advogado, Bacharel em Direito, pela Universidade Católica de Pernambuco, com 
Pós-Graduação Latu Sensu em Gestão Empresarial, pela Fundação Dom Cabral,  inscrito 
na OAB-PE Nº 24175, CPF nº 034.620.004-03, Data de Nascimento: 16/07/1982, Natural 
de Recife-PE, residente e domiciliado na Rua Marcos André, nº 200, Edf. Saint André, 
Torre - Recife-PE, CEP.: 50.710-050, documentações anexas e Declaração de 
Desimpedimento, anexa à Ata da 67ª Reunião Extraordinária do CONSAD. Por se tratar da 
formação de uma nova composição da Diretoria Executiva da empresa Porto do Recife 
S.A., o prazo de gestão do novo Diretor Presidente, obedecerá ao disposto no art. 71 § 1º 
do Estatuto Social da empresa Porto do Recife S.A. e no art. 13, inciso VI da Lei Federal nº 
13.303/2016, período de 02(dois) anos, compreendido de 01/04/2026 a 01/04/2028, 
permitidas, máximo, 03(três) reconduções consecutivas. O empossado, nesta 
oportunidade, declara, por força da assinatura deste termo, não estar impedido de exercer 
a administração desta empresa em virtude da lei ou em virtude de condenação a pena que 
vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos ou por crime falimentar, de 
prevaricação, peita ou suborno, peculato ou contra a economia popular, contra o sistema 
financeiro nacional, contra as normas de defesa da concorrência, contra as relações de 
consumo, a fé pública ou a propriedade, assumindo todos os poderes, direitos e 
obrigações que lhe são atribuídos por lei e pelo Estatuto Social da empresa Porto do 
Recife S.A.. O presente termo vai assinado pelo empossado e pelos conselheiros 
presentes para que produza os seus efeitos legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

                                                                                                                      
Recife, 01 de abril de 2026. 

 
 

WAGNER AUGUSTO DE GODOY MACIEL  
Diretor Presidente da empresa Porto do Recife S.A.  

 
 

Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira Cavalcanti     
Presidente do CONSAD                  

 
Denaldo de Jesus Coelho de Araújo              Paulo Fernando de Vasconcelos Dutra  
        Membro do CONSAD                                 Membro do CONSAD 

  

 
Marcos Antônio Lins Siqueira                            Isabely Sátiro Pádua 
     Membro do CONSAD                                   Membro do CONSAD  
 

 

       Joelli Cristine de Azevedo 
 Membro do CONSAD 
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         CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA PORTO DO RECIFE S.A. 
 
 

TERMO DE POSSE 

 
Considerando as deliberações do Conselho de Administração da empresa Porto do Recife S.A., 
registradas na sua 67ª Reunião Extraordinária, datada de 01/04/2026, toma posse, nesta data, 
perante os conselheiros presentes, na condição de Diretor Administrativo e Financeiro da 
empresa Porto do Recife S.A., o Dr. ANGELO COELHO DE ANDRADE, brasileiro, casado, 
Bacharel em Administração pela Universidade de Pernambuco, Pós-Graduação Latu-Sensu em 
Administração Financeira, pela Universidade de Pernambuco - UPE/FCAP, Mestre Profissional, 
pela Universidade Federal de Pernambuco e Pós-Graduação em Análise Econômica do Setor 
Elétrico, pela Universidade Federal do Rio de Janeiro, portador da cédula de identidade RG nº 
5078656 - SSP-PE, CPF nº 010.528.934-57, Data de Nascimento: 23/05/1981, Natural de 
Recife-PE, residente e domiciliado na Rua José Higino, nº 221, Apto 1602, Madalena - Recife-PE, 
CEP.: 50.610-340, documentações anexas e Declaração de Desimpedimento, anexa à Ata da 
67ª Reunião Extraordinária do CONSAD. Por se tratar da formação de uma nova composição da 
Diretoria Executiva da empresa Porto do Recife S.A., o prazo de gestão do novo Diretor 
Administrativo e Financeiro, obedecerá ao disposto no art. 71 § 1º do Estatuto Social da empresa 
Porto do Recife S.A. e no art. 13, inciso VI da Lei Federal nº 13.303/2016, período de 02(dois) 
anos, compreendido de 01/04/2026 a 01/04/2028, permitidas, no máximo, 03(três) reconduções 
consecutivas. O empossado, nesta oportunidade, declara, por força da assinatura deste termo, 
não estar impedido de exercer a administração desta empresa em virtude da lei ou em virtude de 
condenação a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos ou por 
crime falimentar, de prevaricação, peita ou suborno, peculato ou contra a economia popular, 
contra o sistema financeiro nacional, contra as normas de defesa da concorrência, contra as 
relações de consumo, a fé pública ou a propriedade, assumindo todos os poderes, direitos e 
obrigações que lhe são atribuídos por lei e pelo Estatuto Social da empresa Porto do Recife S.A.. 
O presente termo vai assinado pelo empossado e pelos conselheiros presentes para que 
produza os seus efeitos legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                                                                                   
 
         Recife, 01 de abril de 2026. 
 
 

 ANGELO COELHO DE ANDRADE 
Diretor Administrativo e Financeiro da empresa Porto do Recife S.A.  

 
 
 

       Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira Cavalcanti     

Presidente do CONSAD                  

 
 

   Denaldo de Jesus Coelho de Araújo              Paulo Fernando de Vasconcelos Dutra 

          Membro do CONSAD                              Membro do CONSAD 

  

 
          Marcos Antônio Lins Siqueira                      Isabely Sátiro Pádua 

              Membro do CONSAD                           Membro do CONSAD  

  

 

Joelli Cristine de Azevedo 
Membro do CONSAD 
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            Conselho de Administração da empresa Porto do Recife S.A. 

 
 

Resolução nº 95/2026 
 

 
O Conselho de Administração da empresa PORTO DO RECIFE S.A., no uso das atribuições legais 
e estatutárias; 
 
Considerando os registros formalizados na Ata da 67ª Reunião Extraordinária do Conselho de 
Administração da empresa Porto do Recife S.A., datada de 01/04/2026; 
 
 
 
RESOLVE:  
 
 

Art.1º- EXONERAR ADRIANO NEMESIO MARTINS do cargo de Diretor Presidente Interino da 
empresa Porto do Recife S.A.; 

 
Art. 2º- NOMEAR WAGNER AUGUSTO DE GODOY MACIEL na condição de Diretor Presidente 

da empresa Porto do Recife S.A., nos termos registrados na Ata da 67ª Reunião 
Extraordinária;  

 
Art. 3º- NOMEAR ANGELO COELHO DE ANDRADE na condição de Diretor Administrativo e 

Financeiro da empresa Porto do Recife S.A., nos termos registrados na Ata da 67ª Reunião 
Extraordinária.  

. 
 

                                                                         
Recife, 01 de abril de 2026. 

 
 

 
 

       Guilherme Reynaldo de Rangel Moreira Cavalcanti     
Presidente do CONSAD     

             

 
      Denaldo de Jesus Coelho de Araújo        Paulo Fernando de Vasconcelos Dutra 
                  Membro                                            Membro 

  
 
 

          Marcos Antônio Lins Siqueira                     Isabely Sátiro Pádua 
                    Membro                                            Membro  

 

 

 

Joelli Cristine de Azevedo 
              Membro 
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